

МІНІСТЕРСТВО ФІНАНСІВ УКРАЇНИ
ДЕРЖАВНИЙ ПОДАТКОВИЙ УНІВЕРСИТЕТ

ЗАТВЕРДЖУЮ

Голова Науково-методичної ради


Іван ШЕМЕЛИНЕЦЬ

09 липня 2024 р.

Рішення
засідання Науково-методичної ради
Державного податкового університету

від 09.07.2024

Протокол № 11

1. Про результати проведення моніторингу ОП у 2024 році: розгляд та схвалення нових редакцій освітніх програм за першим (бакалаврським), другим (магістерським), третім (освітньо-науковим) та відповідних їм навчальних планів денної, заочної форм навчання та дуальної форми здобуття освіти (для ОП другого (магістерського) рівня вищої освіти спеціальності 014 Середня освіта (за предметними спеціальностями): Середня освіта (Історія. Правознавство); спеціальності 071 Облік і оподаткування: Державний аудит; судово-економічна експертиза у фінансових розслідуваннях; Міжнародне оподаткування; спеціальності 072 Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок: фіскальне адміністрування; спеціальності 073 Менеджмент: Менеджмент митної справи) для вступу 2024 (згідно з додатками 1, 2, 3).

2. Про розгляд службової записки кафедри кримінального судочинства та аналітичної діяльності ННІ економічної безпеки та митної справи щодо внесення змін до Плану видання навчально-методичного забезпечення освітнього процесу Державного податкового університету на 2024 рік.

3. Про розгляд службової записки кафедри адміністрування податків факультету податкової справи, обліку та аудиту про впровадження в освітній процес ДПУ Модуля Жана Моне «Формування стійкого інтересу до податкової культури ЄС шляхом запровадження освітніх, наукових та комунікативних просвітницьких заходів, орієнтованих на українське суспільство» та внесення змін до робочих планів підготовки в освітній процес 2024-2025 навчального року.

4. Про затвердження сертифікації дистанційних курсів:

«Практика наукового та ділового спілкування іноземною мовою», автори: Хмизова О. В, Бодунова О. М.

5. Про розгляд службової записки відділу підвищення кваліфікації Інституту підвищення кваліфікації та післядипломної освіти щодо розгляду та затвердження спеціальної короткострокової програми підвищення кваліфікації для державних службовців, посадових осіб місцевого самоврядування та депутатів місцевих рад, а саме:

«Європейські підходи до оподаткування та податкова культура країн ЄС» (укладачі: Прокопенко Ірина, Іванишина Ольга).

6. Розгляд та затвердження навчально-методичного забезпечення освітнього процесу (згідно з додатком).

Заслухавши питання Порядку денного,
Науково-методична рада
УХВАЛИЛА:

З питання 1:

1.1. Схвалити та подати на розгляд Вченої ради нові редакції освітніх програм за першим (бакалаврським), другим (магістерським), третім (освітньо-науковим) та відповідних їм навчальних планів денної, заочної форм навчання та дуальної форми здобуття освіти (для ОП другого (магістерського) рівня вищої освіти спеціальності 014 Середня освіта (за предметними спеціальностями): Середня освіта (Історія. Правознавство); спеціальності 071 Облік і оподаткування: Державний аудит; судово-економічна експертиза у фінансових розслідуваннях; Міжнародне оподаткування; спеціальності 072 Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок: фіскальне адміністрування; спеціальності 073 Менеджмент: Менеджмент митної справи) для вступу 2024 (згідно з додатками 1, 2, 3).

1.2. Здійснити моніторинг забезпечення якості описів ОП та супровідних документів. Повідомити вчені ради ННІ, факультетів про виявлені недоліки. Здійснити доопрацювання описів ОП, навчальних планів та супровідної документації.

1.3. Посилити кадрову політику в аспекті якісного забезпечення освітньої програми кадрами відповідної кваліфікації відповідно до пп. 37, 38 Ліцензійних умов провадження освітньої діяльності. Здійснити перегляд кадрового забезпечення: гарантів та груп забезпечення спеціальностей за всіма спеціальностями та освітніми програмами. Сформувати пропозиції по призначенню гарантів ОП та груп забезпечення на 2024-2025 н.р.

Відповідальні: завідувач навчально-методичного відділу,
завідувачі кафедр, керівники ННІ, факультетів

Термін: липень 2024, п. 1.2. – до 20.08.2024, п.1.3. – до 01.09.2024

З питання 2:

2. Схвалити та подати на розгляд Вченої ради Університету внесення змін до Плану видань навчально-методичного забезпечення освітнього процесу на 2024 рік, а саме: зміни до назви, колективу авторів та перенесення терміну видання навчального посібника «Суб'єкти оперативно-розшукової діяльності в Україні (оперативно-розшукові органи)», автори: Жидовцев Я. В., Колосовський Є. Ю., Супруненко А. М. на вересень 2024 року.

Відповідальні: завідувач навчально-методичного відділу,
завідувач кафедри

Термін: липень 2024

3 питання 3:

3.1. З метою подальшої реалізації та впровадження в освітній процес грантової програми ДПУ Модуля Жана Моне «Формування стійкого інтересу до податкової культури ЄС шляхом запровадження освітніх, наукових та комунікативних просвітницьких заходів, орієнтованих на українське суспільство» внести зміни до робочих навчальних планів підготовки на 2024-2025 навчальний рік для:

- здобувачів вищої освіти першого (бакалаврського) рівня вищої освіти денної форми навчання 2021 року набору спеціальності 071 «Облік і оподаткування» ОПП «Облік, податковий аудит та бізнес-аналітика»; спеціальності 051 «Економіка» ОПП «Економіка підприємства»; спеціальності 076 «Підприємництво, торгівля та біржова діяльність» ОПП «Економіка та організація підприємницької діяльності»; спеціальності 072 «Фінанси, банківська справа, страхування» ОПП «Фінанси, банківська справа та страхування»; спеціальності 081 «Право» ОПП «Правове регулювання публічних та правових відносин»

в частині запровадження навчального курсу «Податкова культура країн ЄС» у статусі факультативу, загальним обсягом 40 аудиторних годин (16 годин лекцій, 24 години семінарських занять) у I семестрі 2024-2025 навчального року;

- здобувачів вищої освіти другого (магістерського) рівня вищої освіти денної форми навчання 2024 року набору спеціальності 071 «Облік і оподаткування» ОПП «Облік і оподаткування в управлінні підприємницькою діяльністю», «Державний аудит; судово-економічна експертиза у фінансових розслідуваннях», «Управлінський облік та бізнес-аналітика», «Міжнародне оподаткування», «Податкове консультування»; спеціальності 072 «Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок» ОПП «Фіскальне адміністрування»; спеціальності 051 «Економіка» ОПП «Економіка міста та регіону»; спеціальності 053 «Психологія» ОПП «Психологія бізнесу»; спеціальності 281 «Публічне управління та адміністрування» ОПП «Публічне управління фінансовою діяльністю держави та органів місцевого самоврядування»; спеціальності 081 «Право» ОПП «Управління господарсько-правовою діяльністю», ОПП «Правове забезпечення фінансової безпеки держави»; спеціальності 256 «Національна безпека (за окремими сферами забезпечення і видами діяльності)» ОПП «Національна фінансова безпека» в частині запровадження навчального курсу «Оподаткування та спільна податкова політика ЄС» у статусі факультативу, загальним обсягом 40 аудиторних годин (16 годин лекцій, 24 години семінарських занять) у II семестрі 2024-2025 навчального року.

3.2. Розробити та затвердити програми навчальних курсів «Податкова культура країн ЄС», «Оподаткування та спільна податкова політика ЄС» у статусі факультативу.

Відповідальні: завідувач навчально-методичного відділу,
завідувач кафедри адміністрування податків

Термін: серпень 2024

З питання 4:

4.1. Затвердити сертифікацію навчальних дистанційних курсів на платформі дистанційного навчання Moodle ДПУ:

«Практика наукового та ділового спілкування іноземною мовою», автори: Хмизова О. В, Бодунова О. М.

4.2. Завідувачам кафедр здійснити моніторинг сертифікації навчальних дистанційних курсів з урахуванням Положення про розробку навчальних дистанційних курсів щодо терміну чинності сертифікації не більше 3 років.

4.3. Начальнику відділу супроводу АСУ Кожевнікову І. забезпечити видання Сертифікату на дистанційний курс та оприлюднити в системі дистанційного навчання MOODLE ДПУ.

Відповідальні: завідувач навчально-методичного відділу,
завідувачі кафедр, начальник відділу супроводу АСУ

Термін: липень 2024

Термін: червень 2024

З питання 5:

5.1. Затвердити спеціальну короткострокову програму підвищення кваліфікації для державних службовців, які займають посади державної служби категорій «Б» і «В», посадових осіб місцевого самоврядування II–VII категорій посад, депутатів місцевих рад «Європейські підходи до оподаткування та податкова культура країн ЄС» (укладачі: Прокопенко Ірина, Іванишина Ольга).

5.2. Оприлюднити на офіційному вебсайті ДПУ спеціальну короткострокову програму підвищення кваліфікації для державних службовців які займають посади державної служби категорій «Б» і «В», посадових осіб місцевого самоврядування II–VII категорій посад, депутатів місцевих рад «Кращі практики сталого розвитку країн ЄС для органів місцевого самоврядування»

Відповідальна: в.о. директора Інституту підвищення кваліфікації

Термін: липень 2024

З питання 6:

6.1. Затвердити навчально-методичну документацію (згідно з додатком).

6.2. Завідувачам кафедр забезпечити оприлюднення робочих програм навчальних дисциплін на платформі дистанційного навчання MOODLE ДПУ та електронній базі Навчально-методичні матеріали Наукової бібліотеки для доступу учасників освітнього процесу.

Відповідальні: завідувачі кафедр, завідувач навчально-методичного відділу

Термін: червень 2024

Секретар



Ірина КАЧУР